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POZOR!!!
Vzhledem k neustálému zdokonalování produktů jsou
fotografie a nákresy obsažené v návodu orientační a mohou se
lišit od zakoupeného zboží. Tyto rozdíly nemohou být důvodem
pro reklamaci.
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Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte tento návod. Je
odpovědností uživatele, aby se seznámil se všemi pokyny
nezbytnými pro bezpečné používání a provoz a aby chápal
všechna rizika, která mohou při provozu zařízení nastat.

BEZPEČNOSTNÍ PRAVIDLA
Pneumatické nářadí je určeno pro použití náležitě vyškolenými
odborníky. Před zahájením práce si přečtěte tento návod,
všeobecná bezpečnostní pravidla pro používání pneumatického
nářadí a bezpečnostní pokyny na pracovišti.
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Není dovoleno používat přístroj k jiným účelům, než ke
kterým byl určen.
Pneumatické nářadí není určeno pro použití v prostředí s
nebezpečím výbuchu a není chráněno vysokonapěťovou
izolací.
Měli byste se postarat o přípravu všech možných
bezpečnostních opatření, jak pro přístroj, tak na pracovišti.
Udržujte přístroj v pořádku, čisté a funkční.
V místech vystavených mechanickému poškození by měly
být použity zesílené hadice.
Připojování a odpojování hadice od hlavního přívodu by
mělo být prováděno se zavřeným vzduchovým ventilem. Po
připojení hadici nejprve profoukněte, proveďte náležitá
opatření k odstranění nahromaděného prachu a poté
připojte pneumatický přístroj.
Hadice by se neměly křížit nebo být v blízkosti elektrických
kabelů pod napětím.

OBECNÉ POZNÁMKY

Nasaďte si pracovní a ochranný oděv určený pro použití na
pracovišti. Nepoužívejte volný oděv, který při práci s
pohyblivým přístrojem způsobuje nebezpečí požáru nebo
vtažení materiálu do mechanismu přístroje.
Před každým použitím přístroje vizuálně zkontrolujte jeho
technický stav.

NEŽ ZAČNETE S PRACÍ
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V případě jakéhokoli poškození nebo závad nesmí být práce
prováděna. Svého přímého nadřízeného byste o této
skutečnosti měli okamžitě informovat,   aby co nejrychleji
došlo k odstranění závad nebo poškození. Teprve poté, co
se nadřízený ujistí, že byly závady a poškození odstraněny,
může zaměstnanec zahájit práci.
Zkontrolujte, zda nejsou tlakové hadice poškozené nebo
uvolněné.
Dbejte na to, aby zahájení práce nezpůsobilo žádné
ohrožení osob zdržujících se na pracovišti nebo v jeho
bezprostřední blízkosti.
Při zahájení práce postupně přivádějte vzduch k přístroji a
teprve po potvrzení jeho funkčnosti zapněte plný přívod
vzduchu. V případě jakýchkoliv nesrovnalostí v provozu
přístroje okamžitě uzavřete přívod vzduchu.

POZOR!!

Při práci vedle sebe se postavte tak, aby nikomu nehrozilo
zranění nářadím vedle stojícího kolegy.
Upevněte pracovní konce přístroje do držáku tak, aby při
práci nemohly vypadnout.
Pokud přístroj nepoužíváte, před výměnou příslušenství,
seřizováním nebo opravou, odpojte přístroj od tlakového
vedení.

BĚHEM PRÁCE
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Překročení hodnoty maximálního pracovního tlaku za
účelem zvýšení výkonu přístroje.
Míření přístroje na sebe, jiné osoby nebo zvířata.
Foukání prachu a pylu z oděvu stlačeným vzduchem.
Dotýkat se pohyblivých částí přístroje.
Umožnit práci jiných lidí na daném pracovišti bez vědomí
nadřízeného,   a zejména bez řádné přípravy.
Opravovat přístroj svépomocí.
Opravy, seřizování nebo výměna hrotů během provozu
přístroje.
Přerušení přívodu vzduchu zauzlováním hadic.
Při práci s pneumatickým přístrojem se opřete lokty o tělo,
abyste zvýšili tlak.

JE NEPŘIJATELNÉ:

Zastavte provozovaný přístroj, důkladně vyčistěte pracoviště.
Přístroj a pomocná zařízení umístěte na místa k tomu určená.
Ujistěte se, že opuštěný přístroj nebude vytvářet žádné
hrozby na pracovišti, ani v jeho okolí.

PO PRÁCI
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Pneumatický nýtovač je přístroj poháněný proudem
stlačeného vzduchu pod odpovídajícím tlakem. Prvky lze
spojovat pomocí trhacích nýtů, ocelových včetně nerezových
nebo hliníkových nýtů. Poskytuje efektivnější a pohodlnější
práci než ruční nýtovač. Správný, spolehlivý a bezpečný provoz
přístroje závisí na správném chodu, proto:
Před použitím přístroje si přečtěte celý návod a uschovejte jej.
Dodavatel není odpovědný za žádné škody nebo zranění
způsobené používáním přístroje v rozporu s jeho určením
nebo nedodržením bezpečnostních předpisů a doporučení
tohoto návodu.
Použití přístroje v rozporu s jeho určením má za následek také
ztrátu práv uživatele na záruku, jakož i nedodržení smlouvy.

CHARAKTERISTIKA PŘÍSTROJE
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Ujistěte se, že zdroj stlačeného vzduchu je schopen vyvinout
správný provozní tlak a že je zajištěn požadovaný průtok
vzduchu. Pokud je tlak přiváděného vzduchu příliš vysoký, měl
by být použit reduktor s pojistným ventilem. 
Pneumatický přístroj by měl být napojen na filtrační a mazací
systém. Vzduch tak zůstane čistý a zároveň zvlhčený olejem. 
Před každým použitím je třeba zkontrolovat stav filtru a maziva
a v případě potřeby filtr vyčistit nebo doplnit nedostatek oleje.
To zajistí správné používání přístroje a prodlouží jeho
životnost. 
Při práci se postavte tak, abyste čelili normálnímu nebo
neočekávanému pohybu přístroje. 
Před výměnou nýtovací hlavice nebo jakékoli jiné součásti
odpojte nýtovač od přívodu stlačeného vzduchu. 
Je zakázáno používat přístroj bez nasazené nýtovací hlavice,
zvyšuje se nebezpečí rozdrcení částí těla přístrojem. 
Je zakázáno používat přístroj bez krytu na vyhozené, odřezané
části nýtů. 
V případě výpadku proudu uvolněte spoušť na přístroji. 
Měly by se používat pouze typy maziv a konzervačních látek
doporučené v této příručce. 
Při práci používejte ochranné brýle, doporučuje se používat
rukavice a ochranný oděv.

PODMÍNKY POUŽÍVÁNÍ
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Před každým použitím přístroje se ujistěte, že žádná část
pneumatického systému není poškozena. 
Pokud zjistíte jakékoli poškození, okamžitě vyměňte poškozené
součásti systému za nové. 
Před každým použitím pneumatického systému vysušte
veškerou vlhkost zkondenzovanou uvnitř přístroje,
kompresoru a hadic. 

POUŽITÍ PŘÍSTROJE 

Naneste několik kapek oleje SAE 10 na přívod vzduchu. 
K závitu přívodu vzduchu pevně a bezpečně přišroubujte
příslušný konec pro připojení hadice přívodu vzduchu. 
Připevněte příslušný hrot k nosiči přístroje. 
Pro práci s pneumatickým přístrojem používejte pouze
příslušenství určené pro práci s rázovým nářadím. 
Pokud je to možné, upravte tlak. 
Připojte přístroj k pneumatickému systému pomocí hadice o
vnitřním průměru 3/8". 
Ujistěte se, že síla hadice je alespoň 1,38 MPa. 
Nechte přístroj několik sekund běžet a ujistěte se, že z něj
nevycházejí žádné podezřelé zvuky nebo vibrace. 

Připojení přístroje k pneumatickému systému 
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Kryt našroubujte kroužkem na zlomené čepy nýtu. 
Je zakázáno používat nýtovací přístroj bez nasazeného krytu. 
Namontujte hlavu vhodnou pro danou práci. 
Hlavy je třeba volit podle délky a průměru použitých nýtů. Je
zakázáno používat nýtovací přístroj bez nasazené hlavy. 

Montáž a výměna příslušenství 

Vyvrtejte otvor o průměru nýtu, který chcete spojovat. 
Do otvoru vložte nýt. 
Nainstalujte veškeré příslušenství na nýtovací přístroj. 
Nainstalujte příslušnou hlavu. 
Připojte nýtovač k pneumatickému systému. 
Nasaďte nýtovací hlavici na vyčnívající nýt tak, aby se dotýkala
nýtu. 
Stiskněte spoušť, po snýtování a odříznutí zbytku nýtu je
přístroj připraven k dalšímu nýtování. 
Po ukončení práce pneumatický systém demontujte a přístroj
uložte.

Práce s nýtovačem 
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Odpojte přístroj od pneumatického systému. 
Před každým použitím nalijte malé množství konzervačního
prostředku do přívodu vzduchu. 
Připojte přístroj k pneumatickému systému a nechte jej běžet
asi 30 sekund. To umožní, aby se konzervační kapalina
rozprostřela po vnitřku přístroje a vyčistila ho. 
Přístroj znovu odpojte od pneumatického systému. 
Naneste malé množství oleje SAE 10 na přívod vzduchu
přístroje a otvory k tomu určené. 
Doporučuje se olej SAE 10 určený pro údržbu pneumatického
nářadí. Připojte přístroj a nechte jej chvíli běžet. 
Otřete veškerý přebytečný olej, který vytekl z vypouštěcích
otvorů na olej. Případný zbytek oleje může poškodit těsnění
přístroje. 

Údržba přístroje před každým použitím 

K čištění přístroje nikdy nepoužívejte benzín, ředidlo nebo
jinou hořlavou kapalinu. 
Výpary se mohou vznítit, způsobit výbuch přístroje a vážně vás
zranit. 
Rozpouštědla použitá k čištění držáku přístroje a těla mohou
změkčit těsnění. 
Před zahájením práce přístroj důkladně osušte. 
V případě jakýchkoliv nesrovnalostí v provozu přístroje by měl
být přístroj okamžitě odpojen od pneumatického systému. 
Všechny prvky pneumatického systému musí být chráněny
před znečištěním. 
Nečistoty, které se dostanou do pneumatického systému,
mohou zničit přístroj a další prvky pneumatického systému. 

ÚDRŽBA 
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Před každým použitím zkontrolujte, zda přístroj nevykazuje
známky poškození. 
Udržujte unašeče, držáky přístroje a vřetena čisté. 
Každých 6 měsíců nebo po 100 hodinách provozu nechte
přístroj zkontrolovat kvalifikovaným personálem v opravně. 
Pokud byl přístroj používán bez použití doporučeného systému
přívodu vzduchu, je třeba zvýšit frekvenci kontrol přístroje.

Další postupy údržby 

Jakmile zjistíte jakoukoli závadu, přestaňte přístroj používat.
Používání nefunkčního přístroje může způsobit zranění. 
Jakékoli opravy nebo výměny součástí přístroje musí provádět
kvalifikovaný personál v autorizované opravně.

ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ 



EU Prohlášení o shodě 

Výrobce: 

F.H. GEKO, Kietlin, ul. Spacerowa 3, Radomsko 97500, Polsko 

prohlašuje, že následně označené zařízení na základě své koncepce a konstrukce, stejně 

jako na trh uvedené provedení, odpovídají příslušným bezpečnostním požadavkům 

Evropské unie. Při námi neodsouhlasených změnách zařízení ztrácí toto prohlášení svou 

platnost. Toto prohlášení se vydává na výhradní odpovědnost výrobce. 

Pneumatický nýtovač 2,4-6,4 

G01348, Model: SWEET 9900 

bylo navrženo a vyrobeno ve shodě s následujícími harmonizačními předpisy: 

Rady 2006/42/EC 

je totožné s kopií, která je předmětem certifikátu ES přezkoušení typu č. OSE – 13-

0621/01 ze dne 13.6.2013 vydané SZUTEST Plaza Yukari Dudullu Mh. Nato Yolu Cd. Cam 

Sk. No:7, Umraniye – Istanbul / Turecko 

Tel: +90 216 4694666 (pbx), Fax: +90 216 4694667 

Email: info@szutest.com.tr 

Identifikační číslo: 2195 

Kompletaci technické dokumentace provedl Grzegorz Kowalczyk se sídlem na adrese 

výrobce. Technická dokumentace je dostupná na adrese výrobce. 

Místo a datum vydání EU prohlášení o shodě: F.H. GEKO, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 

Radomsko 97500, Poland 6.2.2019 

Osoba oprávněná vypracováním EU prohlášení o shodě jménem výrobce 

(podpis, jméno, funkce): 

Grzegorz Kowalczyk 

Jednatel 
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